



Roberta SORIĆ

Prema riječima organizatora, prva prezentacija Krone mehanizacije ovakve vrste održana je nedaleko od Bjelovara, na sajamskom prostoru Gudovac u grijanoj hali. Svi ti preduvjeti bili su nužni kako bi se u punom sjaju predstavili aduti tvrtke Krone. Prezentaciju je organizirala tvrtka Mehanizacija Miler. Branko Miler, vlasnik tvrtke, kaže kako su ovu prezentaciju organizirali na poticaj tvrtke Krone koja ovakva predstavljanja redovito radi po cijeloj Europi.

Odlučili smo se za zimске mješce dok je sezona mirovanja u poljoprivredi, a Gudovec smo izabrali budući je to sajamski prostor opremljen svom potrebnom infrastrukturom, a i geografski se nalazi na povoljnom mjestu, posebice jer imamo izložbeni prostor u Đurđevcu i uskoro počinjemo s gradnjom trgovine i velikog skladišta u Kalinovcu - objašnjava Miler.

Prema riječima Aleksandra Kotnika, za prezentaciju su oda-

brali širokozahvatne Krone strojeve iz tzv. zelene linije, iako Krone proizvodi i strojeve manjeg zahvata namijenjene manjim OPG-ima. Kotnik naglašava kako je kod Kronea jedinstveno što su svi strojevi, bez obzira na veličinu i namjenu, izrađeni prema istim, visokim standardima kvalitete: od tehnoloških rješenja, načina izrade do vrste materijala. Više od dvjestotinjak poljoprivrednika iz cijele Hrvatske mogao se uvjeriti u kvalitetu strojeva Krone zelene linije: od silokombajna, roballirki, samohodnih kosilica, okretača za sijeno, skupljača, samoutovarnih silažnih prikolica... Kotnik ističe kako su načinom prezentacije, osim samog prikaza stroja, željeli i educirati poljoprivrednike i upoznati ih s novim tehnološkim rješenjima. Naime, Kotnik naglašava kako u Mehanizaciji Miler nisu samo trgovci već i savjetnici poljoprivrednicima koji im pomažu pri odabiru na-povoljnije investicije budući da samo tako mogu i postići najbolji poslovni rezultat. - Nije uvijek najveći stroj i najbolji izbor - kaže Kotnik i dodaje kako

VELIKA PREZENTACIJA KRONE MEHANIZACIJE U GUDOVCU

## Krone s inovacijama prednjači u učinkovitosti



Branko Miler, vlasnik i direktor Mehanizacije Miler



Aleksander Kotnik

također nastoje naviknuti korisnike da poljoprivredne strojeve servisiraju u zimskom razdoblju, izvan sezone, kako bi u sezoni radili besprijekorno i bez zastoja. Posljednjih je godina primjetan porast edukacije i profesionalnijeg odnosa prema proizvodnji, i to bez obzira na veličinu gospodarstva, kaže Kotnik. No, uvijek postoji mogućnost kvara pa tako u Mehanizaciji Miler, napominje Kotnik, stalno na usluzi poljopriv-



rednicima imamo pokretne servisne ekipe koje u najkraćem mogućem roku izlaze na teren i uklanjaju kvarove. Inače, Mehanizacija Miler u Hrvatskoj djeluje već tri godine, ali od ove godine intenziviraju svoje poslovanje i prisutnost na tržištu. Osim Krone strojeva, Mehanizacija Miler zastupa i druge marke poljoprivredne mehanizacije a sjedište im je u Đurđevcu.

Izložene je strojeve detaljno, uz pratnju promotivnih filmova, predstavio Martin Seggering, tehnički marketing manager Kronea. Seggering je istaknuo kako je Krone osnovan daleke 1906. godine kao kovačnica Bernard Krone i nakon više od stoljeća još uvijek je u privatnom vlasništvu obitelji Krone te je na vodećem mjestu u svijetu kao proizvođač zelene linije. Seggering je predstavljene strojeve počeo s kosilicama naglasivši kako je Krone najveći svjetski proizvođač kosilica "sa sjajbama". Kosilice AMR su pouzdane i jednostav-

ne tehnike koju koriste mali OPG-i, radnog zahvata je do 3,2 metra te ne koristi remenje već ima oslonac direktno preko kardana. Bočne kosilice - Easy Cut, imaju veliku sigurnost rada i pouzdane su, a u kratkom filmu poljoprivrednici su mogli vidjeti kako jednostavno preskače grumenje zemlje i krličnjake na polju. Čeone kosilice su radnog zahvata do 3,6 metara, a za "gnječenje" zelene mase mogu biti čelični prsti ili valjci kao opcija, rekao je Seggering i dodao kako su valjci vrlo agresivni i omogućuju da se krma brzo suši. Seggering je istaknuo kako na tržištu Krone ima najviše tih proizvoda, a da na traktor mogu biti montirane tri kosilice te se tako radni zahvat povećava i do 10 metara. Vučene kosilice čiji je radni zahvat do 6 metara imaju pak i do 25 posto veći učinak u spremanju krme. Krone samohodne kosilice Big M ponosi su vlasnici čak dva svjetska rekorda: 15 hektara/sat i za 24 sata pokošenih 320 hektara. Ovim se kosilicama upra-

vlja iz kabine traktora, imaju, između ostalog dobru raspodjelu težine: 60 posto naprijed i 40 posto na stražnjoj strani te je pritisak na tlo manji nego kod traktora. Nakon košnje slijedi sušenje, rekao je Seggering i predstavio rotorske okretače KW koji imaju prste nejednake duljine te se pokošena masa bolje okreće dok skupljači imaju 13 grablji što je više od konkurencije. Swadro skupljači sa 6 rotora s 15 ruku za grabljanje najveći su na svijetu, a radna širina i snaga se mogu hidraulički podesiti iz traktora, rekao je Seggering i istaknuo kako je novitet što su vrhovi grablji savijeni prema naprijed te se krma diže u zrak i manje se miješa s zemljom te joj je i kvaliteta bolja, a stroj može i do 15 posto brže voziti. Kad je riječ o balirkama, Krone može ponuditi strojeve koji formiraju i kockaste i okrugle bale, rekao je Seggering i dodao kako je Krone vodeći u svijetu kad je riječ o okruglim balama, a posebice na tržištu Austrije i Njemačke gdje



imaju 31 posto tržišta. Svaka treća balirka na svijetu je od tvrtke Krone. Krone proizvodi različite vrste balirki, ovisno prema potrebama kupca, bale su čvrste, vrlo zbijene, što omogućuju letve balirke koje su zaslužne za snažniji kontakt krme i balirke te se tako istisne sav zrak iz skupljene krme čime se postiže i njena bolja kvaliteta. BIG Pack balirka je za baliranje u kocke čak do ekstremnih veličina 120X150, a tehnika i kvaliteta baliranja su iste bez obzira na veličinu bale. Seggering je predstavio i samoutovarne prikolice različitih volumena, a jedinstvena ponuda Kronea su i brusilice koje se nude uz noževe, čime je osiguran brz i siguran rad. Nova generacija prikolica AX prezentirana je na Agritechnici, a inovacije su je učinile 70 posto učinkovitijom jer jednostavno rješava skupljanje neravnomjerno nanese-

krme. I na kraju - šećer. Silokombajn koji Krone u svom programu ima od 2001. godine. Raspon snaga je od 480 do silokombajna od 1100 KS koji jedino ima Krone, kaže Seggering napominjući kako u silokombajnu ima mnogo detalja koji utječu na njegovu učinkovitost i kvalitetu krme. Novost u Kroneu je stroj za izradu paleta od slame. Te palete, upozorava Seggering, teže su i do tri puta od uobičajenih kockastih bala, a ostvaruje se ušteda u transportu i do 60 posto. I ovaj je stroj predstavljen na posljednjoj Agritechnici i tada se zražila stolica više, ponosan je Seggering jer se isto ponovilo i na ovoj prvoj prezentaciji Kronea i Hrvatskoj. Dobar izbor termina i lokacije te zanimljiv program privukao je brojne poljoprivrednike koji su se, osim za tehničke podatke, raspitivali i za cijenu te uvjete kupnje. ■



Martin Seggering, tehnički marketing manager Kronea, detaljno je predstavio izložene strojeve

### Prezentirani Krone strojevi:

- Silokombajn Big X 700
- Balirka za velike kocke bale Bib Pack 1290 XC
- Samoutovarna silažna prikolica AX 310 GD
- Skupljač za sijeno Swardo TC 760
- Okretač za sijeno KW 6.02
- Balirka za okrugle bale Comprima CV 150 XC
- Kosilice EasyCut i AMR